

展现学子风采 唱响爱心颂歌

衡阳市“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”主题展演成果展示举行

百千万“艺术童伴”

——留守儿童关爱工程



■文/图 见习记者 李彦

本报讯 “我们不再是离群的雁,我们是祖国的花朵,我们不再孤单!”5月18日下午3点,衡阳市“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”主题展演成果展示在市广电中心举行。孩子们大胆、自信地展现自我风采,数百名师生家长欢聚一堂,共同见证着“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”的丰硕成果。

“小小的苔也有大大的梦想。”常宁市泉峰街道中心学校学生演绎了情景舞蹈《苔·梦想》:因为有了“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”,祖国的阳光照耀着留守儿童,他们能得到来自社会各界的关爱与帮助。“是你们的关怀打开了我们心中封闭的爱……”雁峰区罗家湾小学



孩子们用歌声赞美伟大的祖国

的孩子们用深情的语言表达了对“艺术童伴”的感谢。

活动现场,孩子们的表演震撼了在场每一个人的心灵,留守儿童渴望父母陪伴的心理诉求让人潸然泪下。几百名来自各个乡村小学的孩子伴随着音乐声,唱响了一首首悠扬的旋律,跳出了一支支动人的舞蹈。除了歌舞,还有朗诵、击鼓、舞龙……两小时精彩汇演,孩子们积极向上的风采赢得现场家长和观众的阵阵掌声。

衡阳市“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”是市委宣传部、市文明办联合教育、财政、民政、团委、妇联、关工委等部门共同发起的一项对全市留守儿童的爱心工程。计划用3年左右时间,在全市创建百所以上的农村留守儿童艺术教育特色学校,培养千名合格的专兼职艺术教育老师,培育万名以上留守儿童各类艺术爱好者,为留守儿童提供更加良好的艺术教育。

学党史 悟思想 办实事 开新局

·我为群众办实事·

珠晖区:

发放车贴为货车“扫盲”

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣 张小剑

本报讯 5月19日,珠晖区治超办开展“我为大货车扫盲”活动,为辖区内大货车安装盲区警示标志,发放货车盲区知识宣传单。“这些大货车盲区警示标志主要粘贴在大货车各盲区部位,警示行人和其他车辆请勿靠近车辆盲区,并通过专题培训要求货车司机

驾驶时注意一停二看三听四再看五缓行,同时杜绝超限超载运输,从而进一步减少因大货车盲区导致的交通事故发生。”珠晖区治超办工作人员告诉记者,通过走访货运企业了解到,大货车是许多交通事故的“罪魁祸首”,除了部分事故是司机存在交通违规,有许多事故是因为大货车的“先天不足”——存在视野的盲区造成的。

连日来,珠晖区治超办联合市

交通运输综合行政执法支队治超中队、珠晖交警大队深入开展“我为群众办实事”实践活动,为货运源头企业广大驾驶员办小事、办实事。据珠晖区治超办相关负责人介绍,目前,治超办统一印制了1万份大货车“扫盲”车贴及货车盲区宣传手册发放给各货运源头企业,并通过公路超限检查站为货车粘贴提醒标识,为全区货运车辆“扫盲”打下基础。

衡房集团:

打造专属“党史学习馆”

■通讯员 贺劲超

本报讯 “每周二是我们的党史学习读书日。”为深入开展党史学习教育,衡房集团充分利用现有条件,在原有“职工之家”的基础上,打造专属“党史学习馆”,定期组织党员集中学习党史知识。

5月18日10时许,衡房集团部分党员齐聚“党史学习馆”,如期开展党史学习教育。“党史学习馆”内,党员们认真学习,小声分享学习感悟,优选的两百多册党建图书、红色图书陈列一新,包括中国共产党历史文化、重要文献、领袖著作及红色经典读本等。

衡房集团相关负责人介绍,公司自4月13日设立“党史学习馆”以来,每周二都会组织党员集中学习。对此,公司党员反响热烈,大家纷纷表示,要认真学习党的百年奋斗史,从中汲取奋进力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

市政工程公司:

30余名抢险队员疏堵保畅

■本报记者 胡亚华

本报讯 19日上午,我市城区大雨倾盆,集中降雨时段自10时至12时,市政工程公司迅速组织30余名防汛应急抢险队员赶赴积水路段,出动应急抢险车2台,皮卡工程车4台,全力清淤疏堵,及时恢复了道路、涵洞畅通,保障

了过往行人及车辆的安全通行。据了解,因城区局地突降大雨,大雨持续时间较长,蔡伦大道杨柳汽贸城段、蔡伦大道华新立交桥段、衡州大道江东万达广场段、解放路石化广场段和华源支路蔡伦大道跨线桥段以及黄白路成章中学段等路段出现了积水,积水最严重的是蔡伦大道华新立交桥段,积水深度达15公分,抢

险队员采取及时掀开井盖,清理杂物垃圾,加快积水排泄,并设置警示标志,专人值守,防范车辆及行人跌入雨水井。截至当日12时30分,路段积水已基本被排除,道路恢复了清爽面容。市政工程公司提醒,强降雨期间,请市民听从现场抢险人员的指挥,文明有序通行,不要冒险涉水通行。

南岳区:

开展警企联系服务活动

■通讯员 唐姜诚

本报讯 5月17日,一场警企联系服务活动座谈会在庙东项目指挥部召开,公、检、法、司相关领导参加座谈。

座谈会上,百汇公司负责人就庙东项目开发遇到的施工、环保、征拆矛盾、景观保护等问题,逐一进行阐述分析,请求警企服务专班协调处理。各政法单位负责同志针对不同性质问题,提供专业法律意见,及时回应企业服务需要和诉求,切实解决企业所急所需所盼。

自政法队伍教育整顿开展以来,南岳区政法系统创新开展“我为群众办实事”活动,制定警企联系服务方案,按照“1名县级政法领导干部+1套政法系统班子+N个企业”的模式,长期开展面对面、零距离的法治服务和保障工作。制定警企联系服务“十条措施”,依法保护民营企业的合法权益,为企业发展和项目建设提供更加精准、便利、贴心的定制化服务,着力营造一流的法治化营商环境,推动南岳经济社会高质量发展。

免费发放

安全头盔 30顶

蒸湘交警开展“美丽乡村行”交安宣传活动

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

本报讯 5月19日,蒸湘交警大队民警走进呆鹰岭镇新民村开展“美丽乡村行”暨“一盔一带”交通安全宣传活动,引导广大交通参与者规范日常出行行为,遵守道路交通安全法律法规,安全文明出行。

民警以“一盔一带”安全守护为主题,通过发放宣传单和面对面宣讲的形式,用通俗易懂的语言讲解了酒驾、醉驾、超速超载、不戴安全头盔、不系安全带等交通违法行为与交通事故的关系,引导村民牢固树立“饮酒不开车,开车不饮酒”“安全带就是生命带,头盔就是护头盾”的意识,自觉养成良好的交通行为习惯,文明出行,安全驾乘,严防事故发生。活动期间,民警还免费向村民发放安全头盔30顶。

